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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova NazaréÀ,ÍT, da Sexta
Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 04 de abril de 2022, às 19h00min,
tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, com a
presença dos Vereadores: Marcos Vinicius Xavier de Carvalho - Presidente
Interino, Elson Hideyoshi Kamiguchi - 1o Secretário, Ademar Matias dos Reis -
2o Secretário e os demais vereadores: Genecy Celestino de Souza, Geslaine Pires
Junqueira Ramos, Luiz Felipe Alves de Carvalho, Rosana Aires de Souza Silva e

estando ausente o vereador Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves e a vereadora Patrícia
Costa Gonçalves Reckziegel. Havendo número legal de Vereadores o Seúor
Presidente deu-se início a Sessâo passou - se ao PEQUENO EXPEDIENTE,
onde solicitou a leitura da Ata no 0812022 da sessão extraordinária do dia 29 de
março de 2022, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em
seguida solicitou ao senhor secretario para fazer a leitura do of,rcio no

00912022130' ZE/TER/I\4T da .iustiça eleitoral, solicitando o afastamento do
vereador Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves por um período de 1 (um) ano. Dando
continuo passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE, para apresentação das
proposições dos vereadores, onde o senhor presidente solicitou a leitura da
indicação n" 0712022 de autoria do vereador Genecy Celestino de Souza,
indicando ao Secretario de Viação e Transporte, a necessidade do patrolamento
da estrada da rua da ponte até a propriedade do senhor Estevão. Em seguida o
senhor presidente informou que a referida indicação será encaminhada ao poder

executivo. Ato continuo o senhor Presidente solicitou a leitura do Requerimento
n" 0612022 de autoria do vereador Luís Felipe Alves Carvalho, requerendo da

Prefeitura Municipal de Nova Nazaré/MT, através de seu setor responsável que

providencie a limpeza da área pública localizada aos fundos do Mini Estádio José

Maria Coelho, e foi colocado em discussão e não havendo manifestação, foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o seúor
Presidente solicitou a leitura do Requerimento n" 0712022 de autoria do vereador

Genecy Celestino de Souza, requerendo do Chefe do Poder Executivo Seúor
João Teodoro Filho, juntamente com a Secretaria de Viação e Transporte, para

que providencie o encascalhamento da estrada da propriedade "Estância

Prosperidade" do proprietário Fernandão, no P.A Pontal, em conformidade com a

lei Municipal 530/2018, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os

seguintes vereadores; Genecy Celestino de Souza e Rosana Aires de Souza Si lva,-tV
e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.

vereadora Rosana Aires de Souza Silva pediu questão de ord
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questão de ordem para estar fazendo um requerimento verbal, requerendo ao
Exmo. senhor Secretário de obras, que faça com urgência placas sinalizando as
ruasZelia Gattai e Jorge Amado, e demais ruas proibindo o tráfego de camiúões
e quaisquer veículos longos que venha causar transtomos no transito, e foi
colocado em discussâo fazendo uso da palavra os seguintes vereadores; Rosana
Aires de Souza Silva, Genecy celestino de souza, Geslaine pires Junqueira
Ramos e Marcos Vinicius Xavier de Carvalho, e foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente transferiu o tra balho
da mesa para o 1' Secretario senhor Elson Hideyoshi Kamiguchi, onde
comprimento a todos presentes e em seguida o senhor presidente pediu
questão de ordem para esta fazendo um requerimento verbal, requerendo ao
Exmo. Senhor João Teodoro Filho Prefeito Municipal de Nova NazaréA4T
através da Secretaria de Viação e Transporte, para que providencie o
levantamento e que seja colocado manilhas, na estrada que dá acesso a
propriedade da Senhora Edna, no Rancho Curuá, e foi colocado em discussão
fazendo o uso da palavra o seguintes vereadores; Marcos Vinicius Xavier de
Carvalho, Genecy Celestino de Souza e Rosana Aires de Souza silva, e foi colocado
em votação e aprovado por unanimidade. Ato Continuo o L" Secretario
transferiu os trabalhos da mesa para o presidente Marcos Vinicius Xavier de

Carvalho. Dando continuidade passou - se para ORDEM DO DIA, onde o seúor
presidente solicitou ao senhor relator da comissão única para fazer a leitura do
parecer n" 0312021 referente ao projeto de Lei no 0512022, onde o mesmo foi de

parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão e não havendo
manif-estaçâo foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida

foi colocado o projeto de Lei n" 0512022 em discussão e não havendo

manifestação, foi colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade. Ato
Continuo passou-se para PALAVRA LME e não havendo inscrito, o senhor
presidente informou que conforme consentimentos de todos, ficam todos

convocados para participar de uma sessão extraordinária logo em seguida, para

apreciação e votação dos projetos de Lei executtvo n" 0612022 que "Abre no

orçamento vigente crédito adicional especial e da outras providências" e projeto

de lei no10/2022 que "Autoriza a concessão de auxílio - alimentação aos

servidores plantonistas da secretaria municipal de saúde que trabalhem em escalas

de 12 horas ininterruptas do Município de Nova Nazaré e dá outras providências".

Em seguida o senhoi presidente agradeceu a presença de todos e informou que>Q:--
próxima sessão ordinária será realizada no dia 18 de abril de 2022 com início às "-
l9:00 horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na âmara Municipal, ao que
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eu Elson Hideyoshi Kamiguchi, 1o Secretário, superintendi a redação da presente
Ata, que de acordo com o Regimento Intemo será lida, assinada e aprovada por
mim e pelos demais Vereadores presentes.

AUSENTE
Márcio Túlio Ribeiro Gonçalves

Presidente

Elson Hideyoshi Kamiguchi
1o Secretário

Genecy Celestino de Souza

Vereador

Luís Feli e Carvalho
V or

Marcos Vinicius Xavier de Carvalho
Vice-Presidente
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?ires JunqueiraGeslaine
Vereadora

AUSENTE

Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel
Vereadora

Rosana S de Souza Silva
Vereadora
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